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amiază plecăm spre Delhi. Pe drum ne oprim 
în Mathura, oraş situat pe malul râului Yamuna 
în Uttar Pradesh, celebru pentru că aici s-a 
născut Krishna, o importantă zeitate hindusă. 
Mathura este un centru important de pelerina
je şi unul din cele 7 oraşe sacre ale Indiei. Epoca 
de aur a oraşului a fost în timpul domniei 
Kushanas, în timpul guvernatorilor Kanisha, 
Huvishka şi Vasishka. Cazare în Delhi.

Ziua 9 New Delhi–Varanasi
După micul dejun plecăm la aeroport pentru 
zborul spre Varanasi. După cazare, facem un 
scurt tur de oraş. Varanasi a mai fost denumit 
în trecut Kashi şi  Benaras. Numele actual a 
fost preluat de la denumirea veche şi înseamnă 
oraşul dintre două râuri, Varuna şi Asi. Situat 
pe malul sacrului Gange, cel mai cunoscut 
templu de aici este Kashi Vishwanath Temple, 
dedicat Lordului Shiva. Seara vom putea vedea 
ceremoniile de pe malurile râului Gange. 
Cazare în Varanasi.

Ziua 10 Varanasi–New Delhi  
Dimineaţa devreme ne vom plimba cu barca 
pe Gange. Nu se poate să pleci din Varanasi 
fără să fii părtaş la ritualurile de la răsăritul 
soarelui, când localnicii se scaldă în apele 
sfinţite ale fluviului. După micul dejun plecăm 
la aeroportul din Varanasi pentru zborul 
spre Delhi. Seara vom lua o cină tradiţională 
indiană în Delhi. 

Ziua 11 New Delhi–Bucureşti
În cursul nopţii, transfer la aeroportul din 
Delhi pentru a ne îmbarca în cursa spre casă.

* Programul se realizează la cerere, de aceea 
datele de plecare sunt variabile. Lunile în 
care se poate realiza această excursie sunt: 
octombrie, noiembrie, decembrie, ianuarie, 
februarie, martie și aprilie

servicii incluse
Biletul de  avion ;• 
Transfer aeroport-hotel-aeroport;• 
Cazare 9 nopţi;• 
9 mic dejun-uri.• 

preţul nu include
Asigurare medicala de călătorie ;• 
Taxele de intrare la obiectivele turistice;• 
Taxa de aeroport;• 
Taxa de viză;• 
Alte taxe și cheltuieli personale;• 
Asigurarea medicală de călătorie şi storno • 
(obligatorie);
Taxa de rezervare: 8 € / persoană.• 

util şi practic
Vaccinarea împotriva febrei tifoide este • 
obligatorie. 
Când vizitezi locuri sfinte, există anumite • 
restricţii. Pentru a da dovadă de respect, 
este obligatoriu să te descalţi. O pereche 
de şosete va fi suficientă în cazul în care 
nu doreşti să mergi desculţ. De asemenea, 
rochiile  trebuie sa fie cât mai lungi, iar 
pantaloni scurţi sunt interzişi.
Este de preferat să nu serveşti din prima zi • 
tradiţionalele mâncăruri picante. 
Bea numai apă minerală, sau băuturi • 
răcoritoare îmbuteliate.
Mâncarea nu este foarte scumpă în India. • 
Pentru o masă la restaurant fără băuturi 
alcoolice, vei plăti în jur de 15 $. 

durata zborului
Zborul Bucureşti–New Delhi cu escală la • 
Istanbul durează aproximativ 13 ore şi 40 de 
minute.  

FORMALITĂŢI
Pentru călătorii pe teritoriul Indiei este • 
necesară viza. La frontieră este obligatorie 
deţinerea unui paşaport valabil minim 6 luni. 

CLIMA
Cea mai buna perioadă de vizitare a • 
Indiei este între lunile octombrie şi aprilie. 
Perioada musonilor este un moment 
nerecomandat pentru o astfel de călătorie. 
Ea începe în mai şi ţine până în luna august. 

	 Se spune că India că este tărâmul cu o mie 
de zei, cu sute de triburi şi culturi diferite, ţara 
unde poţi vedea sărăcia cea mai înfricoşătoare, 
dar şi bogăţii de vis, tărâmul maharajahilor 
din poveşti şi, nu în ultimul rând, o ţară cu 
oameni prietenoşi, gata oricând să îi ajute şi să 
îi sfătuiască pe vizitatorii din străinatate. 
	 Iubitorii lumii submarine vor găsi în India 
cele mai potrivite locuri pentru scufundări, 
iar pasionaţii de excursii vor putea explora 
împrejurimile, călare pe cămile sau pe elefanţi. 



Contractul cu turistul
CONDIŢII GENERALE
Agenţia de turism Christian ’76 Tour organizează şi 
comercializează pachete de servicii turistice sau
componente ale acestora, direct sau prin intermediari.

CONTRACTUL
Contractul de comercializare a serviciilor turistice dă naştere 
raportului juridic dintre S.C. Christian ’76 Tour şi turist, fiind 
supus reglementărilor Codului Civil şi Codului Comercial, 
precum şi Ordonanţei Guvernului nr. 107 / 30.07.1999, cu 
modificările ulterioare. 
În cazul solicitării unor pachete de servicii turistice care nu fac 
parte din oferta proprie a Christian ’76 Tour, contractul intră 
în vigoare în momentul în care turistul primeşte confirmarea 
scrisă a rezervării, transmisă în cel mult 10 zile calendaristice 
de la data semnării bonului de comandă, dacă părţile 
contractante nu stabilesc altfel.
Pentru oferta turistică proprie comercializată de către 
Christian ’76 Tour contractul intra în vigoare la data semnării 
acestuia de reprezentantul agenţiei de turism şi de către turist.

DREPTURILE ŞI OBLIGAŢIILE AGENŢIEI
Christian ’76 Tour se obligă să depună eforturi pentru 
asigurarea serviciilor contractate în condiţii normale şi la timp.
Christian ’76 Tour se obligă să informeze turistul corect şi 
complet, în scris sau verbal cu privire la preţul serviciilor 
oferite, destinaţie, rută, mijloacele de transport utilizate, tipul 
unităţilor de cazare, serviciile de masă şi specificul acestor 
servicii.
Christian ’76 Tour nu se obligă să informeze turistul cu 
privire la regimul paşapoartelor şi al vizelor şi formalităţile de 
sănătate necesare pentru călătorie şi şedere.
Christian ’76 Tour se obligă să ofere asigurare facultativă sau 
de asistenţă care să acopere taxele de repatriere în caz de 
accident sau boală.
Christian ’76 Tour îşi rezervă dreptul să modifice sau să 
anuleze programul turistic în anumite cazuri: calamităţi 
naturale, mişcări sociale, greve, războaie, schimbări politice, 
întârzieri, anulări sau închideri temporare ale traficului rutier, 
feroviar, aerian sau naval, fără a notifica turiştii dacă acestea 
intervin într-un interval de timp prea scurt pentru a anunţa 
toţi participanţii.
Aceleaşi situaţii pot determina schimbarea tipului sau 
categoriei mijloacelor de transport ori a unităţilor de cazare. 
În astfel de cazuri nu se pot pretinde daune sau penalizari şi 
nici rambursarea preţului, în care programul turistic a fost 
realizat. În cazul în care la unitatea de cazare confirmată 
este suprarezervare – “ overbooking” agenţia de turism este 
obligată să asigure cazarea la aceeaşi categorie de cazare cu 
cea confirmată; în cazul în care varianta de cazare oferită ca 
alternativă este clasificată inferior, agenţia de turism este 
obligată să returneze diferenţa de tarif dintre diferenţele de 
confort.
Christian ’76 Tour nu raspunde pentru amânările sau 
întârzierile de orice fel determinate de îndeplinirea 
formalităţilor solicitate de reprezentanţele ţărilor de destinaţie 
sau tranzitate, cum ar fi eliberarea vizelor cu întârziere şi 
nu datorează daune pentru eventualele prejudicii produse 
turistului de aceste întârzieri.
Christian ’76 Tour nu răspunde pentru întârzierile înregistrate 
în timpul derulării programului turistic din motive ce nu-i 
sunt imputabile, cum ar fi întârzierea curselor aeriene, condiţii 
meteorologice nefavorabile, formalităţi vamale etc. În astfel 
de cazuri Christian ’76 Tour nu raspunde pentru eventualele 
daune rezultate ca urmare a pierderii legăturilor, întâlnirilor 
comerciale etc. În cazul întârzierilor turistul nu poate renunţa 
la obligaţiile asumate prin contract.
Christian ’76 Tour se obligă să anunţe turistul cu privire 
la eventualele modificări privind elementele esenţiale ale 
contractului, inclusiv cu privire la anularea programului 
turistic, cu cel putin 10 zile calendaristice înainte, dacă acestea 
se produc din motive imputabile Christian ’76 Tour.

DREPTURILE ŞI OBLIGATIILE TURISTULUI
Turistul are dreptul la o informare corectă şi completă cu 
privire la pachetul de servicii oferit de Christian ’76 Tour, 
inclusiv cu privire la preţul acestuia, astfel încât să nu fie 
posibile interpretări echivoce. Preţul şi programul pachetului 
de servicii se va descrie în programele anexe acestui contract. 
Christian ’76 Tour nu răspunde pentru prestarea defectuoasă a 
serviciilor specificate în secţiunea „Preţul nu include”, acestea 
fiind opţionale şi prestate de către partenerii locali ai Christian 
’76 Tour.
Turistul are dreptul să poată încheia asigurări facultative 
pentru asistenţă în caz de boală, accident, etc. În cazul în 
care conţinutul bonului de comandă diferă de conţinutul 
confirmării călătoriei turistice sau dacă această confirmare 
nu s-a facut în termenul de 60 de zile calendaristice de la data 
semnării bonului de comandă, turistul poate considera că 
voiajul nu a fost rezervat şi are dreptul la rambursarea sumelor 
deja plătite.
Turistul are dreptul să facă cunoscut agenţiei vânzătoare 
solicitările sale speciale, în momentul efectuării comenzii 
care pot fi incluse în contract, cu titlu informativ, dacă sunt 

acceptate de cele două părţi. În cazul în care turistul nu poate 
să participe la călătoria turistică, acesta poate să transfere 
contractul unei terţe persoane care îndeplineşte toate 
condiţiile prevazute în pachetul de servicii turistice contractat, 
cu condiţia anunţării Christian ’76 Tour de cedarea pachetul 
său de servicii. Atât turistul cât şi cel care preia contractul sunt 
responsabili, în mod solidar, de plata preţului călătoriei şi a 
eventualelor costuri suplimentare apărute cu ocazia acestor 
cedări.
Turistul poate, în orice moment, să rezilieze parţial sau 
integral contractul încheiat cu Christian ’76 Tour, cu condiţia 
notificării în scris a rezilierii; dacă motivul rezilierii nu 
este imputabil agenţiei de turism, turistul va despăgubi 
pe Christian ’76 Tour pentru prejudiciul creat ca urmare a 
rezilierii. Pe parcursul desfăşurării programului, turistul poate 
renunţa total sau parţial la serviciile oferite. În acest caz 
turistul nu are dreptul la despăgubiri.
Turistul poartă întreaga răspundere pentru respectarea 
prevederilor legale privind regimul vizelor, al documentelor de 
călătorie, regimul vamal, sanitar etc. ale ţărilor de destinaţie 
sau tranzitate.
Turistul are obligaţia să verifice documentele de călătorie 
(bilete, asigurări etc.) precum şi alte documente eliberate de 
Christian ’76 Tour şi să reţină toate informaţiile furnizate 
de reprezentanţii agenţiei vânzătoare, indiferent de forma 
prezentării (scris sau verbal).
Turistul are obligaţia să sesizeze toate erorile şi 
neconcordanţele faţă de serviciile comandate, imediat ce ele 
sunt constatate sau în termen de 5 zile de la sfârşitul sejurului; 
sesizarea se face în formă scrisă şi numai în nume propriu, 
la fel ca şi confirmarea primirii acesteia de către Christian 
’76 Tour. Reclamaţiile ulterioare sau cele formulate altfel 
decât în scris sau fără confirmarea primirii nu vor fi luate în 
considerare. Christian ’76 Tour se obligă să înainteze turistului 
un raspuns scris la sesizarile depuse la sediul său, în termen de 
maxim 30 zile calendaristice.
Turistul are obligaţia să respecte locul, data şi ora plecării atât 
la dus cât şi la întors, precum şi locurile, datele şi orele stabilite 
pe parcursul programului turistic contractat. Toate cheltuielile 
şi daunele produse ca urmare a nerespectării de către turist 
a prevederilor privind locurile de întâlnire şi orarele, vor fi 
suportate de către acesta.
Dacă turistul nu beneficiază total sau parţial de serviciile 
comandate din motive neimputabile agenţiei Christian 
’76 Tour, turistul nu poate pretinde acesteia restituirea 
contravalorii lor.
Turistul are obligaţia să despăgubească firma transportatoare 
dacă produce pagube în autocar pe parcursul călătoriei.
Turistul este asigurat pentru rambursarea cheltuielilor 
de repatriere şi / sau a sumelor achitate de el în cazul 
insolvabilităţii sau falimentului agenţiei la Societatea de 
Asigurare Astra SA din Bucureşti, str. Nerva Traian nr. 3, 
telefon 021.318.80.80, fax 021.318.80.74.
Facultativ, turistul are posibilitatea încheierii unui contract de 
asigurare care să acopere taxele de transfer, sau a unui contract 
de asistenţă care să acopere taxele de repatriere în caz de 
accidente, de boală sau deces, ori a unui contract de asigurare 
pentru bagaje.

TARIFE, PREŢURI, CONDIŢII ŞI TERMENE 
DE PL ATĂ
Preţurile şi tarifele pachetelor de servicii sunt stabilite prin 
contract. Orice modificare (referitoare la schimbarea unităţii 
de cazare, data de plecare, nume sau schimbarea persoanelor 
titulare de contract sau orice element principal ce face obiectul 
contractului) la cererea titularului din contract se taxează 
cu 25 euro de persoană; schimbarea se va face numai dacă 
există această posibilitate şi dacă nu intră în contradictoriu cu 
penalizările de anulare a pachetului.
Preţurile şi tarifele cuprind atât contravaloarea serviciilor de 
bază cât şi contravaloarea serviciilor suplimentare solicitate de 
turist precum şi a eventualelor taxe obligatorii.
Preţurile şi tarifele pot fi modificate unilateral de Christian 
’76 Tour ca urmare a variaţiilor costurilor de transport, 
inclusiv costul carburantului, redevenţelor şi taxelor aferente 
serviciilor rutiere, feroviare, aeriene sau navale, a
taxelor de turist sau a cursurilor de schimb valutar aferente 
pachetului de servicii turistice contractat.
În cazul în care preţul stabilit prin contract este majorat cu 
peste 10%, turistul poate rezilia contractul, cu dreptul de 
recuperare a sumelor achitate, notificând agenţiei Christian ’76 
Tour intenţia de reziliere, în scris, în termen de 3 zile de la data 
comunicării preţurilor majorate.
Turistul are obligaţia să achite 30% din preţul serviciilor 
solicitate în momentul efectuării comenzii sau al semnării 
contractului dacă nu a fost facută comanda iar restul sumei 
trebuie achitată până cel tarziu cu 21 de zile înainte de 
începerea programului. Dacă comanda intervine în intervalul 
celor 21 de zile, serviciile vor fi achitate integral la
data semnării comenzii.
Nerespectarea de către turist a termenelor de plată dă dreptul 
agenţiei Christian ’76 Tour să rezilieze contractul şi să solicite 
despăgubiri pentru daunele suferite.

MODIFICĂRI, RETRAGERI, ANUL ĂRI *
În cazul în care Christian ’76 Tour este nevoită să modifice 
una din prevederile esenţiale ale contractului, aceasta va 
informa turistul cu cel puţin 15 zile înainte de data plecării, iar 

acesta urmând să comunice agenţiei în termen de 5 zile de la 
primirea înştiinţării hotarârea sa de a opta fie pentru rezilierea 
contractului fără plata de penalităţi, fie acceptarea noilor 
condiţii ale contractului. Turistul nu poate modifica unilateral 
nici una din prevederile contractului.
În cazul în care turistul reziliază contractul ca urmare a 
modificărilor impuse de Christian ’76 Tour anulează călătoria 
turistică înaintea datei de plecare, turistul poate opta fie 
pentru acceptarea la acelaşi preţ a unui alt pachet de servicii 
turistice de calitate echivalentă sau superioară, fie pentru 
acceptarea unui pachet de servicii de calitate inferioară, 
cu rambursarea diferenţei de preţ, ori pentru rambursarea 
integrală a sumelor achitate.
În cazul în care turistul solicită efectuarea unor modificări în 
contract, cum ar fi modificarea datei de plecare, a numelui, 
a localităţii sau a hotelului, Christian ’76 Tour poate solicita 
despagubirea cu o suma egala cu suma de anularedecomandare.
În cazul în care turistul reziliază contractul pentru un motiv 
care îi este imputabil, acesta va despăgubi Christian ’76 
Tour pentru prejudiciul creat agenţiei ca urmare a rezilierii. 
Despăgubirea se poate ridica la maxim preţul serviciilor 
turistice care fac obiectul contractului în funcţie de momentul 
în care intervine cererea de reziliere, astfel:
1. 25% din costul excursiei pentru retragerea cu până la 40 zile 
înainte de plecare/intrare.
2. 50% din costul excursiei/sejurului pentru retragerea în 
intervalul 39-20 zile înainte de plecare/intrare.
3. 100% din costul excursiei/sejurului pentru retragerea în 
intervalul 19- 0 zile înainte de plecare/intrare.
În cazul nerespectării termenelor de decomandare/anulare 
prevăzute responsabilitatea revine clientului, respectiv
agenţiei.
Turistul nu poate solicita despăgubiri agenţiei în cazul în care 
anularea s-a facut ca urmare a nerealizării numărului minim 
de persoane menţionat în programul anexă, a unui caz de forţă 
majoră , şi în cazul în care turistul a fost informat în termen de 
10 zile calendaristice asupra acestor modificări.
În cazul în care turistul, decomandă pachetul de servicii din 
motive medicale, rambursarea c/val pachetului de servicii 
turistice se va face de către compania de asigurare, şi numai 
pe baza unei asigurari storno, încheiată la contractarea 
pachetului.

 * În cazul achiziţionării unui pachet de servicii turistice pe 
destinaţiile exotice, termenele de anulare / decomandare sunt 
în concordanţă cu prestatorii de servicii: compania aeriană şi 
hotelul. Turistul va primi în agenţie termenele de anulare / 
decomandare în funcţie de alegerea pachetului de servicii pe 
destinaţiile exotice . 

RECL AMAŢII ŞI LITIGII, RĂSPUNDEREA 
CONTRACTUAL Ă
Deficienţele constatate de către turist la faţa locului, cu privire 
la realizarea pachetului de servicii turistice contractat, vor fi 
sesizate prompt, în scris, atât agenţiei Christian ’76 Tour, în 
termen de maxim 5 zile de la întoarcerea din sejur.
Turistul nu va fi despăgubit dacă reclamaţia survine după 
termenul de 5 zile de la întoarcerea din excursie şi nu are la 
bază confirmarea reprezentantului local. Reclamaţia se poate 
depune la sediul Christian ’76 Tour în termen de 5 zile de la 
întoarcerea din excursie.
Vor fi luate în considerare numai reclamaţiile făcute în nume 
personal. Nu vor fi acceptate reclamaţiile făcute în numele mai 
multor persoane la finalul programului, despre care Christian 
’76 Tour nu a fost informată în scris la data producerii 
evenimentului. Litigiile care nu pot fi soluţionate pe cale 
amiabilă vor fi soluţionate pe cale judecătorească, instanţa 
competentă fiind de la sediul Christian ’76 Tour.
Christian ’76 Tour este răspunzatoare pentru buna executare 
a obligaţiilor asumate prin contract, cu excepţia cazurilor în 
care neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasa se datorează 
turistului, când neîndeplinirea obligaţiilor este atribuită unui 
terţ care nu este parte la contract, iar cauzele nu puteau fi 
prevazute sau evitate sau când neîndeplinirea obligaţiilor se 
datorează unor cauze de forţă majoră sau unor împrejurări pe 
care nici Christian ’76 Tour, nici prestatorii de servicii nu le 
puteau prevedea sau evita.
Pentru daunele materiale cauzate de nerespectarea de 
către Christian ’76 Tour a serviciilor cuprinse în contract, 
responsabilitatea acesteia privind despăgubirea turistului nu 
poate depăşi preţul pachetului de servicii turistice înscris în 
contract, respectiv contravaloarea serviciilor care nu au fost 
prestate.

CL AUZE FINALE
În cazul intermedierii de către Christian ’76 Tour a serviciilor 
de transport aerian, naval, feroviar sau rutier, acestea intră sub 
incidenţa reglementărilor impuse de transportator, Christian 
’76 Tour nefiind răspunzător de defectarea acestora sau 
modificările în structura de organizare a transportului.
Contractul corespunde prevederilor legale în vigoare la data 
redactării. El poate suferi modificări impuse de noua
legislaţie.

Turistul: Declar pe proprie raspundere că am luat la cunostinţa 
toate clauzele prevazute în Anexa la Contract (Programul 
excursiei) şi sunt de acord cu ele.





Memento este o marcă a agenţiei Christian Tour

  – 
Bd. Mihail Kogălniceanu , București ;
tel./fax: +     ; 
kogalniceanu@christiantour.ro

  – 
Calea Moșilor , Bl. , Sector , București,
tel./fax: +    /, 
mosilor@christiantour.ro

  –  
City Mall, parter,
Șos. Olteniţei nr. , București ;
tel.: +    ; fax: +    ; 
citymall@christiantour.ro

  –   
Bd. Ștefan cel Mare , București ;
tel./fax: +    ;
stefancelmare@christiantour.ro

  –  
Liberty Center, parter, Calea Progresului
nr. −, București ;
tel.: +    ;
libertycenter@christiantour.ro 

  –  
Str. Lucian Blaga , Timișoara;
tel./fax: +   ;
timisoara@christiantour.ro

  –  
Bld.  Decembrie  , Timișoara;
tel./fax: +   , fax: +   ; 
banat@christiantour.ro  

  – 
Bd. Eroilor, nr. , Cluj-Napoca;
tel.: +   ; fax: +   ; 
cluj@christiantour.ro

  – 
Str. Mihai Viteazu , Bacău;
tel.: +   ; fax: +   ; 
bacau@christiantour.ro

www.christiantour.ro




